

care solicită participarea la runda I a licitațiilor de vânzare a lemnului de lucru fasonat, sau, după caz, precontractul de servicii de prelucrare primară a lemnului fasonat încheiat între prestatorul de servicii și producătorul din industria mobilei care deține certificat de atestare privind capacitatea de industrializare a lemnului; această condiție este numai în cazul licitațiilor organizate de către administratorii fondului forestier proprietate publică a statului;

i) a avut contracte reziliate în ultimele 6 luni anterior datei licitației, din culpa sa, cu organizatorul licitației pentru masă lemnoasă/lemn fasonat, respectiv nu a încheiat în ultimele 6 luni anterior licitației, din culpa sa, sau a cesionat contrar prevederilor prezentului regulament contracte pentru masă lemnoasă/lemn fasonat pentru care a fost declarat adjudecatar;

j) la data preselecției are acumulate cel puțin 25 de puncte de penalizare, conform prevederilor Legii nr. 171/2010, cu modificările și completările ulterioare.

Operatorii economici nu participă la ședința comisiei de preselecție.

Procesul-verbal al comisiei de preselecție se afișează la sediul organizatorului licitației și se postează pe site-urile unde a fost publicat anunțul de licitație, cel mai târziu în ziua lucrătoare următoare preselecției.

Operatorul economic care consideră că, din motive neîntemeiate, nu a fost admis să participe la licitație/negociere poate face contestație. Contestația se formulează în scris și se depune la sediul organizatorului, în termen de maximum 24 de ore de la data și ora afișării rezultatului preselecției. În situația în care termenul se împlineste într-o zi nelucrătoare, acesta se prelungește corespunzător până în următoarea zi lucrătoare.

Conducătorul organizatorului este obligat să soluționeze contestația prin decizie motivată, în ziua depunerii contestației sau în ziua lucrătoare următoare depunerii acesteia; decizia se afișează până la sfârșitul programului de lucru din ziua lucrătoare la sediul organizatorului și se comunică contestatarului.

În situația în care în urma analizării contestației se stabilește că aceasta a fost întemeiată, conducătorul organizatorului dispune admiterea contestatarului la licitație/negociere.

Operatorul economic înscris la licitație/negociere, pentru licitație/negociere trebuie să facă dovada achitării, anterior începerii ședinței de licitație, în contul organizatorului, a garanției de 5% din valoarea de pornire la licitație, prin unul dintre instrumentele bancare legale sau prin numerar. Dovada respectivă se depune la secretariatul comisiei de licitație anterior orei de începere a ședinței de licitație. Prezentarea dovezii de depunere a garanției în timpul ședinței de licitație nu dă dreptul agentului economic respectiv să participe la licitație.

Incheierea contractului de vânzare-cumpărare a masei lemnoase adjudicate prin licitație, negociere sau vânzare directă are loc în termen de maximum 10 zile lucrătoare de la data licitației, respectiv a negocierii.